[BeHaauaToe sHBapA
KnaccHasa pa6borta
CBoucTBa NPAMOYroJibHbIX
TPeyroJibHNKOB




TPEYIOJIbHUK-

reoMeTpuueckas purypa,
COCTOSIIAs U3 TPEX TOYEK,
He JIC)KalllUX Ha OJHOU
[IPSIMOU U COCIUHEHHBIX
OTPE3KAMU, HA3bIBACTCS



Ecrnu oOuH u3
yarioe
mpeyao/ibHUKa
rnpsamou, mo
mpeyaoribHUK
Ha3bleaemcs
MPSIMOY20/1bHbIM.



Ceolcrreeor—F

Cymma 08yx ocmpbix yario8 rpsmMoy20s/ibHO20
mpeyeaosribHuUKa pasHa 90°

Jloka3aTenbCTBO;

CymMMma yrroB TpeyrornbHUKa paBHa
180° , a npssmon yron paseH 90° ,
NO3TOMY CyMMa ABYX OCTPbIX YITIOB
NPAMOYrofnbHOro TpeyrosibHUKa paBHa

90° .



Ceaolcrmmeae—=

Kamem rnpsiMoy20/1bHO20 mpey20sibHUKa ,
nexxawuu ripomus yarna e 30°, paseH rnosioeUHEe

cUlOMeHy3bl.

PaccmMmoTpum NpsaMOYronbHbIN TPeYronbHUK,
B B koTopoM A -npsimoni, / B =30° u 3HauuTt, /C=60°.
[okaxem, yto AC =1/2 BC.
30°30° [loka3aTenbCTBO:
[Tpunoxunm K TpeyronbHUKy ABC paBHbIn
60° 60° emy TpeyronbHuk ABD.
2 C [Monyymnm TpeyronbHmMk BCD, B KOTOpOM

/ B=/ D=60°, noatomy DC=BC. Ho

AC=1/2 DC. CnepoatenbHo, AC =1/2 BC,
4YTO K TpeboBanoch JoKasaTb.



C ol crhmee—

EC/lU Kamem rpsiMoy20/1bHO20 mpey20/fibHUKa
paseH rnosioeuUHe 2unomeHy3bl, mo yaorl,

fiexxawuu npomus amoa2o Kamema, paseH 30°.

B
[1oka3aTenbCcTBO:

PaccmoTpuM NpAMOYrofbHbIN TPEeYronbHUK,
y koToporo kateT AC paBeH MnosioBUHE
rmnoteHysbl BC.

[lokaxkem, yto ~ ABC=30°

[Mpunoxum Kk TpeyronbHnKy ABC paBHbIn
A C  emy TpeyronbHuk ABD.

[Mony4Ynm paBHOCTOPOHHUI TpeyronbHUK BCD.
Yrrbl paBHOCTOPOHHENO TPEYrosicH1UKa paBHbI
apyr apyry, N103ToMy Kaxabl U3 HUX paBeH 60°
B wactHoctn,/, DBC=60°. Ho /DBC=2/ ABC
CnepoBatenbHo, / ABC=30°, yTto 1
TpeboBanoch JoKa3aTb.



Teopema B npssMOyrosibHOM
TpeyroJsibHMKe rurnoreHysa b6osibLwie
Karera

[loKka3aTesIbCTBO

Ka>abl N3 KaTeToB JIeXUT NPOTUB
OCTpOro yrsa, a runoteHy3a — NpoTuB
npsaMoro yrna. lNpsMmon yron 6onblue
OCTpOro, c/ieaoBaTenbHO,

rMnoTeHy3a 6osiblle KaTeTa




MeguaHa npsAMOYro/ibHOIO TpeyronbHUKa.

Teopema: MeamaHa NpsMOYro/ibHOTO TPeyrosibHUKa
npoBeAeHHas U3 NPSAMOro yrna, paBHa nosioBuHe

5 TUNOTeHy3bl
[laHo: ABC — npsiMoyrosibHbIn
O TpeyronbHUK, O — cepeauHa AB,
CO - meaunaHa,
CO = %AB =R
s B

Teopema (obpartHas): ecnvm meguaHa TpeyrosibHUKa
paBHa NosIoBUHE CTOPOHbI, K KOTOPOW OHa
npoBeAeHa, T0 TPeYyrosibHUK MPsiMOYros1bHbIN.

CO — megunaHa, CO = %2 AB => ABC -
NPSAMOYTO/IbHbIN,







LTI

Haimu: yenut
B) A) DCB.

Jlokazamo:

~ AADC u 4 BDC -
) B paguaﬂedpeﬂﬂble






Haimu: BC.
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S.

HauTn yrisl TpeyrojibHUKA.




JloMallHee 3aaaHue
BblyunTtb: n.35,
BbinonHUTb: N9256



